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НАПОМЕНА:  

 

     Организација рада и планиране активности Школе налазе се у Школском 

развојном плану, Школском програму и Годишњем плану рада. Летопис 

садржи основне податке о активностима и реализацији образовно-васпитног 

рада (у складу са школским актима) и друге податке од значаја за 

представљање Школе. Ове активности и начин реализације детаљније су 

представљени на сајту и фејсбук страници Школе. 
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СЕПТЕМБАР 
 

 

     Школска 2020/21. година почела је 1. септембра 2020. године. Основна  

школа „Нада Поповић” је ову школску годину дочекала са 1334 ученика  

распоређених у 49 одељења, и то 25 у разредној и 24 у предметној настави. У Школи 

раде: директор, помоћник директора, 5 стручних сарадника, 2 финансијска радника, 

правник, административни радник, 89 наставника који раде непосредно у настави, два 

наставника у продуженом боравку и 14 помоћних радника. 

 

      Свечани пријем првака приређен је 30. августа 2020. у школском дворишту. 

Задржавајући традицију, најмлађи ђаци су се упознали са учитељицама и правилима 

рада и понашања у школи. 

      Уз осмех и добро расположење, отворили смо врата наше школе и примили нову 

генерацију првака, радозналих и спремних за нова познанства и учење.  

      Желимо им срећан и успешан почетак школовања! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

      Нова школска година донела је и нова правила због пандемије вируса КОВИД 19. 

По препоруци МПНТР и Кризног штаба, утврђена су правила понашања учениика и 

запослених, као и организација наставе. Настава се организује непосредно, по групама. 

Ученици који по распореду одређеног дана нису у школи, прате наставу преко 

платформе ТИМС и РТС Планете. 

     Приоритет ће бити на психосоцијалној подршци, упућеној пре свега ученицима, а 

упоредо и родитељима (породици) и запосленима у школи. 

     Ученицима треба прићи стрпљиво, уз пуно уважавање и поштовање, поштујући 

основна правила социјалне комуникације: 

 најважнија је комуникација са ученцима (разложно и реално представљање 

тренутне ситуације) и значај придржавања препоручених мера; 

 подстицати  ученике да буду повезани на безбедан начин, одржавањем 

контаката путем друштевних мрежа, не би ли стекли утисак непосредног 

рада и међусобне интеракције; на тај начин социјална дистанца се 

превазилази или ублажава; 
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 неопходно је бити све време у комуникацији и са родитељима, при чему  

треба давати јасне, прецизне и недвосмислене информације и инструкције 

у вези са радом и напредовањем ученика. 

 важно је да ученици школску средину доживе као сигурно и безбедно 

место, са свим редовним активностима које чине живот и рад у школи.  

     Приоритет, у овом тренутку, треба да буде на очувању менталног здравља свих нас, а 

пре свега осетљивије популације - деце, не би ли, за почетак и пре свега, остали 

физички здрави и још дуго у просторијама школе. 

 

ОКТОБАР 

 

     Поводом месеца здраве хране, у оквиру планираних активности еколошке секције, 

одржане су радионице на тему – „Лековито биље” са ученицима 4. разреда. 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

     Наставница ликовне културе Марија Радисављевић је  у холу Школе са ученицима 6. 

и 8. разреда приредила изложбу ликовних радова на тему „Боја”. 
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     Дечија недеља је обележена у складу са препорукама МПНТР у циљу заштите 

здравља ученика и запослених. 

 

НОВЕМБАР 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

    

 

 

     Поводом Дана климатских промена, у оквиру планираних активности, еко 

координатори и учитељице актива 4. разреда организовали су 05.11.2020. год. ликовну 

изложбу на тему „Kлиматске промене”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Обележен је Светски дан детета. Ученици четвртог разреда су подсетили своје 

вршњаке, млађе и стрије другове, да треба да подрже једни друге како би се што лакше 

изборили са изазовима које нам је донела ова школска година. 
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     Ученици петог разреда организовали су изложбу „Уметност праисторије” уз 

подршку наставнице ликовне културе Биљане Бајовић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Ученици 8. разреда су са наставницом грађанског 

васпитања Снежаном Ивић Вукојевић учествовали су 

у пројекту ”Bridging the gap – Promoting tolerance and 

equality through Civic Education”, који Грађанске 

иницијативе спроводе у сарадњи са Амбасадом 

Републике Чешке у Београду. Активност је била 

усмерена на део који је захтевао примену технике 

промишљања на часовима редовне наставе и 

спровођење једне ученичке акције осмишљене од 

стране ученика. Као продукт рада настало је 

истраживање на тему „Да ли је моја породица 

савремена?” 

  Школа је организовала акцију добре воље под 

називом „Рачунар за сваког – учење за 

све”.  Анализом стања, дошло се до сазнања да 

одређени број ученика нема одговарајућу техничку 

подршку, преко које би могли да несметано прате 

наставу и квалитетно уче у новонасталим 

околностима. Упућен је позив свом људима добре 

воље да се  прикључе акцији и донирају технички 

уређај (рачунар и/или рачунарску опрему, лаптоп, 

таблет или мобилни телефон), који више неће 

користити. 

   Као помоћ за квалитетније учење на даљину 

ученицима је пружена могугћност коришћења 

MICROSOFT TEAMS - виртуелне учионице. То је 

место где наставници могу поделити ученицима све 

потребне материјале за учење и дати им детаљна 

упутства за самостални рад у оквиру виртуелног 

одељења.  
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ДЕЦЕМБАР 
 

 

     Због погоршања епидемиолошке ситуације МПНТР је одлучило да се настави 

непосредни рад са ученицима млађих разреда, а да ученици виших разреда у 

потпуности пређу на наставу на даљину. Прво полугодиште је завршено раније од 

планираног распореда. 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

       Седнице одељенских већа и Наставничког већа одржане су преко платформе 

Мајкрософт Тимс. Родитељски састанци су такође одржани онлајн, осим за ученике 2. 

разреда, који су одржани непосредно (по групама, у складу са епидемиолошким мерама 

које утврдило Министарство). 

 

    Срећне новогодишње и божићне празнике свим ученицима, родитељима и 

запосленима Школе пожелели су ученици млађих разреда.  

   Институт за јавно здравље Србије „Др Милан 

Јовановић Батут”, Центар за промоцију здравља и 

Мрежа завода за јавно здравље Републике  Србије 

расписали су ликовни конкурс на тему „Подржи 

дојење” и „За здравију планету”. 

     Ученици наше школе истакли су се својим радом и 

постигли запажене резултате. Нина Станковић 5–2 је 

освојила прво место, Александара Јовић 5-3друго, а 

Глорија Гајић 5-2 похвалу. 

    Kултурни центар „Српска кућа” традиционално објављује 

песме ученика  4 разреда, са циљем развијања љубави према 

матерњем језику, неговања, унапређивања и подстицања 

креативног писања. У овом издању Зборника своје место су 

добили и наши млади песници Филип Миленковић, Лола 

Драгићевић, Андреј Томић, Огњен Зубић, Марјан Неранџић и 

Нева Рашић.  
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ЈАНУАР 

 

 

   

           

                                                                     Настава (и учење) на даљину - утисци 

  

 

            Марија Васић, школски психолог, спровела је анкету о предностима и 

недостацима наставе на даљину за ученике, родитеље и наставнике. 

Као једну од највећих добити оваквог начина рада и учења, истиче се 

унапређење дигиталних компетенција наставника и ученика, као једна од кључних 

компетенција за целоживотно учење. Једна од најважнијих добрих страна оваквог 

учења за ученике је то што могу да учење планирају сходно својим могућностима, 

пратећи сопствени темпо.  

     На литерарном кокурсу КЦК-а „Писмо Деда Мразу” наша ученица Елена Илић 

2/4 освојила је 3. место и добила диплому и новогодишњи пакетић. 
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Такође, материјали који наставници шаљу или они на које упућују ученике, увек 

су доступни. Ученици имају више времена за рад, да размисле и дају повратне 

информације, мање је притиска, више слободе, одговара и повученим и пасивним 

ученицима. Повратна иформација која се даје ученицима (формална оцена) је много 

видљивија и доступнија, даје се за сваку активност. Овакав начин рада изискује и већу 

укљученост и ангажовање родитеља као додатне помоћи и подршке. Наставници истичу 

и да се проблеми са дисциплином и насиљем не јављају, а да је, насупрот томе, 

повећана сарадња и упућеност колега једних на друге, на ученике, а самим тим и на 

родитеље. 

            Ипак, бројни су и недостаци. Као најчешћи, наводи се техничка 

(не)опремљеност или одређене потешкоће које се приликом реализације јављају: 

слабија интернет конекција, одређени ученици (па и наставници) немају могућности - 

немају адекватан технички уређај, микрофоне, приступ интернету. Већина наставника 

нема одговарајуће нивое предзнања, вештине и способности за коришћење нових 

технологија. Одређени наставни предмети су такви да су практичан део, демонстрација, 

вежба, показивање незаменљиви. Потребно је много више времена за припрему и 

управљање оваквим видом учења, осмишљавање нових техника и стратегија учења. 

Наставник често нема јасан увид у самосталан рад ученика, много теже је постићи 

објективно и поуздано оцењивање у таквим условима. Као један од најважнијих 

недостатака, који истичу сви актери, је непосредна комуникација и жива реч.  

Стиче се утисак да су и ученици задовољнији, коначно им се даје могућност 

употребе дигиталних уређаја и виртуелних канала комуникације, а без ограничавања. 

Родитељи сада имају и додатни задатак - да прате и усмеравају рад ученика, утичу на 

дневни ритам, обавезе, слободне активности, већа је њихова одговорност и ангажовање.  
Уопштено, закључак је да настава и учење на даљину траже много укључености 

и посвећености свих учесника на нивоу школе, добру организацију и структуру.  

 

 

 

 

 

      

  

 

 

 

      Овогодишња тема литерарног конкурса „Радовићевог венца” била је „А да будемо 

мало смешни”. Ученица 3-2 (учитељице Радице Стефановић) Неда Михајловић 

освојила прву награду у категорији такмичара од првог до трећег разреда. Њен рад ће 

бит објављен у Зборнику награђених радова, као и песме Теодоре Војиновић и Давида 

Павловића.  

 

      Реализована је обука за рад у есДневнику за 

наставнике и стручне сараднике (носилац 

активности је Ненад Лазић, наставник ТИО). 
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        Пригодним програмом у холу Школе обележили смо Светог Саву, у складу са 

тренутном епидемиолошком ситуацијом. За разлику од претходних година, сада смо 

имали мањи број гостију, родитеља и ученика. Програм је припремила наставница 

српског језика Марија Стефановић са ученицима 8-2. 

 

 
 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Добитник Светосавске награде је Лука Пашић, ученик ОШ „Нада Поповић”. Због 

епидемиолошке ситуације награду му је у школи, на Светосавској академији, уручила 

директорка Јелена Ивановић.  

     Том приликом награђени су 

светосавски ученици наше школе: 

Тара Марковић, Нађа Милетић и 

Лука Пашић, сви  одељење 8-5 

(учитељица Гордана Матић, 

одељенски старешина Мирјана 

Вукосављевић).  

   Градоначелница Јасмина Палуровић 

и заменик градоначелника Александар 

Јовановић, у згради Градске управе 

Крушевац, примили су положајнике – 

Павла Дамјановића (ОШ „Нада 

Поповић”), Мину Гајић (ОШ „Велизар 

Станковић Корчагин” В. Шиљеговац) и 

Димитрија Јанића (ОШ „Драгомир 

Марковић”). Сви положајници били су 

најуспешнији на Окружном такмичењу 

из математике. 
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ФЕБРУАР 

 

 

                                                              

 

 

 

 

    

   

     Актив учитеља другог разреда је са својим ученицима припремио изложбу дечјих 

радова и старих сатова. Изложени радови су вратити посетиоце у време њихових бака и 

дека, који нису живели у дигитално доба, већ су им сатови били и показатељи времена и 

украс. 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

   На Окружном такмичењу у гимнастици 

наши ученици Мина Јовановић 5-6 и Ђорђе 

Васић 7-5 освојили су прва места у 

појединачној конкуренцији. 

  



12 
 

     

 

 

 

 

       

     

 

     

     За потребе РТС Планете (Моја школа) ангажован је велики број наших наставника у 

разредној и предметној настави. У припреми часова учествовала су сва Стручна већа 

нижих разреда и 11 наставника предметне наставе. Њихови часови су приказани у току 

фебруара и марта. 

     У име својих Стручних актива, часове за разредну наставу презентовали су: 

 

 

  1. разред: 

    

    Сања Ивановић, Свет око нас: Човек и материјали,  

утврђивање (23.02. 2021.); 

    Сања Ивановић, Српски језик: Читање и писање  

научених писаних слова, утврђивање (25.02.2021.); 

    Сања Ивановић, Српски језик: Читање и писање  

научених писаних слова, утврђивање (26.02.2021.). 

 

  2. разред: 

 

                                                                            

 

 

 

 

 

  3. разред: 

 

 

 

  
     Тијана Стојановић, Српски језик: 

Народна песма „Мајка Јову у ружи 

родила”, обрада; 

     Тијана Стојановић, Математика: 

Дељење, дељеник, делилац, количник, 

обрада; 

     Тијана Стојановић, Математика: 

Дељење, дељеник, делилац, количник, 

утврђивање;  

  
     Вања Брајушковић, Природа и друштво: Кретање тела по путањи, обрада; 

     Вања Брајушковић, Математика: Неједначине са сабирањем, обрада; 

     Вања Брајушковић, Математика: Неједначине са сабирањем, утврђивање; 
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     Марија Марјановић, Весна 

Миладиновић и педагошки 

асистент Анита Перић, 

Српски језик: Ханс 

Кристијан Андерсен „Ружно 

паче”, обрада (25.02.2021.); 

     Марија Марјановић, Весна 

Миладиновић и педагошки 

асистент Анита Перић, 

Српски језик: Ханс 

Кристијан Андерсен „Ружно 

паче”, утврђивање 

(26.02.2021.). 

      

     Вања Брајушковић, Математика: Неједначине са 

одузимањем, обрада; 

     Вања Брајушковић, Математика: Неједначине са 

одузимањем, утврђивање. 

     Часови су приказани на РТС Планети од 04.03. до 

10.03. 2021. 

  4. разред: 

 

     Сузана Ристић, Гордана Матић и педагошки асистент Анита Перић, Српски језик: 

Зимски пејзаж, обрада (23.02.2021.); Светлана Лазић, Данијела Андрејић и педагошки 

асистент Анита Перић, Српски језик: Сликамо речима, утврђивање (24.02.2021.); 
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ПРЕДМЕТНА НАСТАВА 

 

     Географија: 

 

 

      

 

   

  

 

 

 
 

     Српски језик: 

      

 

 

 

                                                                    

 

                                                                     

 

 

 

 
      

 

 

 

    Физика: 

 

     Биљана Даничић и Бојан Варинац: Слагање и разлагање силе.  

Појам и врста равнотеже тела, обрада, 7 .разред,  (18.02.2021.); 

     Биљана Даничић и Бојан Варинац: Врсте равнотеже помоћу  

лењира или канапа. Полуга. Моменат силе. Равнотежа полуге и  

њена примена, обрада, 7. разред, (25.02.2021.); 

     Биљана Даничић и Бојан Варинац: Врсте равнотеже помоћу  

лењира или канапа. Полуга. Моменат силе. Равнотежа полуге и  

њена примена, утврђивање, 7. разред, (04.03.2021.); 

     Биљана Даничић и Бојан Варинац: Везивање отпорника, обрада,  

8. разред, (08.03.2021.); 

     Наша колегиница Биљана Даничић била је и супервизор за снимање часова за РТС 

Планету.  

  
     Данијела Секулић: Насеља Србије, Београд, 

главни град Републике Србије, обрада, 8. разред, 

(19.02. 2021.); 

     Данијела Секулић: Насеља Србије, Београд, 

главни град Републике Србије, утврђивање, 8. 

разред, (23.02. 2021.); Данијела Секулић: 

Основне одлике, подела и развој привреде, 

утврђивање, 8. разред, (26.02. 2021.); 

  
     Татјана Јочић Сикетић: Систематизација градива из првог 

полугодишта (граматика), вежбање и утврђивање, 5. разред, 

(26.02.2021.);   

     Оливера Михајловић: Зависне реченице, вежбање, 

8.разред, (26.02.2021.); 

     Оливера Михајловић: Зависне реченице, систематизација, 

8.разред, (01.03.2021.); 

     Оливера Михајловић: Исказивање реченичних чланова 

зависном реченицом и предлошко-падежном конструкцијом, 

систематизација, 8.разред, (05.03.2021.);  
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    Историја: 

 

     Јована Павловић Аздејковић: Друга владавина Милоша и Михаила Обреновића, 

обрада и систематизација, 7. разред, (01.03. 2021.); 

     Јована Павловић Аздејковић: Остварење српске не зависности, обрада и утврђивање, 

7. разред, (08.03. 2021.);  

     Бојан Николић: Хеленска култура, утврђивање, 5. разред, (03.03.2021.); 

     Бојан Николић: Успон Босанске државе,обрада и утврђивање, 6. разред, (16.03.2021.); 

 

 

 

 

 

 

  

   Енглески језик: 

 

  

 

 

 

 

  

                         

   Хемија:  

 

      

 

 

 

 

 

 

    Математика: 

 

     Александар Дамјановић: Углови на трансферзали и углови  

са паралелним крацима, утврђивање, 5. разред, (08.03.2021.); 

     Александар Дамјановић: Толеранција и углови, утврђивање,  

5. разред, (09.03.2021.);  

 

  
     Татјана Бранковић: Изражавање количина (Countable and 

uncauntable nounst qvantifiers), обрада и утврђивање, 5. разред, 

(04.03. 2021.) 

     Мирела Ралић и Дејан Радмановац (ОШ „Јован Поповић”): 

Хемијска реакције, Закон одрђавања масе, обрада и 

утврђивање, 7. разред, (10.03.2021.) 
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    Техника и технологија: 

     

  

                                                                

 

 

 

 

  

     У ОШ „Доситеј Обрадовић” одржано је Општинско такмичење из физике. Наши 

ученици 6. разреда постигли су одличне резултате – четворица ученика  имају прву 

награду, а другу награду освојило је четворо ученика. Сви су остварили пласман за 

Окружно такмичење. 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Школа је организовала и реализовала Општинско такмичење из математике. Због 

поштовања епидемиолошких мера и очувања здравља свих учесника, један број 

ученика био  је распоређен у ОШ „Свети Сава” у Читлуку. Наши ученици су постигли 

изузетне резултате, захваљујући квалитетном и преданом раду њихових предметних 

наставника и учитељица. Окружно такмичење ће се одржати у нашој школи 21.03.2021. 

године. 

      

  

МАРТ 

 

     Актив учитеља другог разреда  је са својим ученицима реализовао  пројекат                 

„Разгледница мога краја”. Ученици су упознали своје другове са културним и 

историјским знаменитостима Крушева и околине.   

 

 

 

 

 

  
     Ненад Лазић: Технологија прераде и обраде дрвета, 

обрада и вежбање, 5. разред, (10.03.2021.); 
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      Поводом обележавања недеље борбе против вршњачког насиља, у нашој школи 

спроведене су различите активности са циљем превенције и спречавања насилног 

понашања. Једна од активности била је и ликовна радионица на којој су ученици 

пожељне начине понашања изразили у својим радовима. На радионицама је било речи о 

постојећим облицима насиља, препознавању и решавању проблема. Активности су 

реализовали ученици петог разреда и наставнице Биљана Бајовић (ликовна култура) и 

Снежана Ивић Вукојевић (грађанско васпитање). 

 

 

  

 

 

 

 

     КЦК је организовао радионицу „Израда декоративних честитки квилинг техником”. 

Наши млади уметници, ученици петог разреда, су са наставницом Биљаном Бајовић 

учествовали у стварању необичних и креативних честитки. Честитке су изложене 

испред клуба КЦК. 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Поводом међународног Дана жена наши ученици су 

приредили пригодну тематску изложбу ликовних 

радова у холу школе. Подршку и помоћ пружиле су им 

наставнице ликовне културе Марија Радисављевић и 

Биљана Бајовић. 

     Од ове школске године не одржава се општинско 

такмичење из информатике, већ квалификације које се раде 

од куће. Организатор целог циклуса такмичења је МПНТР и 

ДМС. Наши представници били су Павле Дамјановић 5-1 и 

Лука Милетић 6-2.  
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    Долазак пролећа ученици старијих разреда дочекали су у својим домовима пратећи 

онлајн наставу, док су њихови млађи другови (ученици  1-2 и 2-2) у школским клупама 

приредии изложбу колажа и цртежа. 

 

 

АПРИЛ 

 

 

 

 

 

 
      По  препоруци МПНТР ученици старијијх разреда требало би да се врате на 

непосредну наставу 19. априла, уколико епидемиолошка ситуација дозволи.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Школа је организовала и реализовала 

пробни завршни испит за ученике 8. 

разреда. Након анализе постигнућа на 

пробном завршном испиту, донете су мере 

које ће допринети бољој припреми 

ученика за завршни испит. 

     Компанија „Кромберг и Шуберт” 

донирала је нашој школи 1200 заштитних 

маски (КН95) и средства за дезинфекцију, 

које ће ученици користити за време похађања 

непосредне наставе. 

    На међуокружном такмичењу у гимнастици које је одржано у 

Нишу, наш ученик Ђорђе Васић 7-5 освојио је прво место у 

категорији 7. и 8. разреда и пласирао се на државно такмичење. 

Мина Јовановић 5-6 остварила је добар резултат у својој 

категорији  

Честитамо нашим ученицима и наставници Ани Милутиновић 

на оствареним резултатима. 
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     Школа је организовала и реализовала Окружно такмичење из математике 25. 04. 

2021. Наши математичари освојили су 20 награда и 10 похвала. Од 20 награда, 3 су 

прве, 8 других и 9 трећих. У категорији четвртог разреда освојено је највише награда и 

похвала у граду и округу. Исти успех постигли су и математичари  петог и шестог 

разреда. Честитамо нашим ученицима, учитељицама и наставницима на постигнутим 

резултатима.  

 

 

 

     Поводом предстојећих ускршњих празника наши прваци су приредили изложбу 

својих радова у холу школе. Својим маштовитим радовима улепшали су школски 

ентеријер и тежак период кроз који сви пролазимо у време пандемије.  

     

 

 

 

 

 

 

     На „Алгог Купу” (такмичење из 

програмирања за ученике основних 

и средњих школа) наш ученик 

Павле Дамјановић 5-1 освојио је 1. 

место у Д категорији (5. и 6. разред).   

 

     Светски дан књиге, 23. април обележен је у 

нашој школи под слоганом „Књига се не цени по 

корицама, већ по својој садржини”.  Ученици 

одељења 4-2 обележили су овај дан читањем и 

размењивањем књига са својим старијим и млађим 

друговима. 
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МАЈ 

 

     Дан школе је прилика да се сумирају постигнути резултати рада у години короне. 

Упркос изазовима са којима су се сусретали протекле године, ученици су наставили да 

нижу успехе, а њихови постигнути резултати сврставају школу у ред најбољих по 

успешности на различим такмичењима. Школа је 25. маја обележила 63 године 

постојања, уз поштовање противепидемијских мера. Уместо свечане академије 

припремили смо презентацију, која на шаљив начин говори о нашим изазовима и 

успесима у току ове школске године, и свечану седницу Наставничког већа. Песму „Бој 

са ковидом“ написала је Татјана Јочић Сикетић, професор српског језика. Улоге су 

поделили и ученици и наставници, а презентацију је режирала Биљана Гајић, професор 

српског језика. 

     Да подсетимо, ОШ „Нада Поповић” је основана 1958. године. У последњих неколико 

година, реконструисана је цела школа - све просторије и фискултурна сала, замењене су 

водоводне и електричне инсталације. Такође, прилаз школи, школско двориште и 

школски терени су асфалтирани и уређени. Стара наставна средства су замењена новим, 

тако да је ова образовна установа добила савремен и модеран изглед, а самим тим, 

побољшани су квалитет наставе и услови рада. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

     Ученици 1-2 су учествовали на ,,Спортским играма 

младих" и били  веома успешни у укупном пласману. 

Осим такмичарског дела, Игре су имале и образовни 

карактер јер су организатори истакли важност физичке 

активности за развој младих. 
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     На Окружном такмичењу из информатике, Павле Дамјановић 5-1 освоји је прво 

место и пласирао се на државно такмичење.  

  

  

 

 

  

 

 

 

 

 

ЈУН 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Сара Виријевић, ученица 8-1 освојила је трећу награду 

на  међународном такмичењу „Шантићева реч” (за све 

бивше републике СФРЈ). Награду је примила у Београду, у 

ОШ „Алекса Шантић” у Калуђерици. Поносни смо јер је 

њена песма освојила награду у конкуренцији радова из 

Србије, Републике Српске, Црне Горе, Словеније и 

Хрватске. 

     У школи је одржана радионица  о 

штетности дискриминације и стереотипа. 

Радионице  су организоване у оквиру пројекта 

„Отворено о дискриминацији” које реализује 

Удружење Романи цикна из Крушевца у 

сарадњи са Школском управом. Ученици 

старијих разреда пренели су млађим 

друговима  четвртог разреда своје утиске, 

информавије и сазнања са радионица.  

  
     На Државном такмичењу из информатике 

Павле Дамјановић 5-1 освојио је прво место 

са максималним бројем поена и  пласирао се 

на Српску информатичку олимпијаду. 

Честитамо Павлу и наставнику Душану 

Живадиновићу. 

  
     У полуфиналу „Алгог Купа” наш Павле Дамјановић 5-1 

постигао је одличан успех и пласирао се у финале које ће се 

одржати 27. 06. 2021. у Београду на Рачунарском факултету и у 

Математичкој гимназији.  
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     На Републичком такмичењу из српског језика и 

језичке културе  ученице осмог разреда Теа 

Зипаловић и Јована Димитријевић освојиле су 

четврто место.  

  
      Упознавање, дружење и улепшавање школског дворишта за ученике првог и 

петог разреда  уприличиле су наставнице Биљана Бајовић и Слађана Илић. 

     Школа је организовала и 

реализовала завршни испит 

за ученике осмог разреда. 

    Поводом 650 година од оснивања 

Крушевца, ЦСУ је организовао конкурс 

„Историјат школе коју похађамо”. 

       Наша школа је учествовала на конкурсу 

и представила се презентацијом која 

упознаје гледаоце са Надом Поповић, првим 

годинама рада Школе и значајним 

догађајима у претходне 63 њеног постојања. 

      Презентацију је припремио Стефан 

Зубић, ученик 6-6, а ментор је Биљана 

Гајић, професор српског језика.  
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        У холу школе одржана је свечаност на којој су подељене дипломе „Вук Караџић” 

најбољим ученицима генерације. 

        Још једна успешна генерација наших ученика завршила је осми разред. Испраћамо 

добре људе и вредне и амбициозне ђаке. Доказаће то током даљег школовања, уверени 

смо. У основној школи су научили прва слова, стекли основна животна знања, успомене 

и пријатеље за цео живот. Наша ,,Нада” наставља да живи своју младост са будућим 

првацима и бившим осмацима и увек ће бити уз њих, а и бивши ђаци уз њу.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Поводом Дана Града Крушевца – Видовдана, у холу зграде Градске управе 

традиционално су додељене награде најбољим ученицима основних и средњих школа 

са територије града Крушевца. Признања су уручили градоначелница Јасмина 

Палуровић и Јелена Николић, председник Комисије за стипендирање и награђивање 

ученика и студената града Крушевца. 

 

 

 

 

     

 

     На завршници „Алгог купа” која је одржана на Рачунарском факултету у Београду 

наш млади информатичар Павле Дамјановић освојио је трећу награду. 

  За ученика генерације изабрана је Нађа Милетић, 

ученица 8-5, а на основу остварених резултата на 

такмичењима из хемије, физике, матаматике и 

информатике.  

 

 

     Наши ученици Павле 

Дамјановић 5-1 и Владимир 

Булатовић 6-2 били су међу 

награђенима. 
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ЈУЛ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

АВГУСТ 

 

       На седници Наставничког већа разматран је начин организације наставе у  школској 

2021/22. години, као и активности везане за почетак нове школске године. 

 

      Школска 2020/2021.година је организована и реализована у складу Стручним 

упутством МПНТР и била је усмерена на комбиновани модел наставе у коме су се 

одељења делила на групе. Смењивање група за разредну наставу вршено је на 

недељном нивоу, док су се прва и друга група за предметну наставу смењивале сваког 

другог дана (једне недеље прва група је имала непосредну наставу понедељком, средом 

и петком, а друга уторком и четвртком; следеће недеље групе су се мењале). 

      Запослени у школи, ученици и родитељи су континуирано сарађивали, што је 

евидентирано у есДневнику. 

      У пројекат МПНТР „2000 дигиталних учионица” било је укључено преко тридесет 

наставника. 

       Школа је организовала и 

реализовала све активности везане за 

упис ученика у средњу школу. 

         Сви ученици осмог разреда 

уписали су жељену средњу школу у 

првом кругу уписног рока.  

       У Сремској Митровици одржано је Републичко 

школско првенство у атлетици. Нашу школу је 

представљао Владимир Булатовић, ученик 6-2, који је 

освојио 3. место у дисциплини скок у даљ. 
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      Продужен је уговор са МПНТР за учешће у пројекту „Доступно и квалитетно 

образовање за девојчице и дечаке Роме – друга фаза”. Школа континуирано негује 

различитост, мултикултуралност, индивидуалност и осетљивост за инклузивно 

образовање. 

      „Нада Поповић” поседује Енергетски пасош на основу реализације бројних 

пројеката везаних за енергетску ефикасност. 

       У јануару 2021. године Школа је постала део пилот пројекта МПНТР „Дигитална 

школа” са још двадесет школа у Србији. У току школске године реализовали смо све 

потребне активности - Селфи исраживања, семинари за реализацију пројекта који је 

координисала Јелена Марковић, помоћник директора. Квалитетној настави на даљину 

допринело је усавршавање, у оквиру установе, за рад на Тимс платформи. Ознака 

„Дигитална школа” дефинисана је кроз девет кључних области. У току наредне школске 

године очекујемо повратну информацију о постигнућима Школе везаних за овај 

пројекат. Активности се односе на образовни процес (како би наставно особље и 

ученици појачали своје дигиталне компетенције) и на пословање школе, што 

подразумева дигитализацију целокупног пословања школе. 

        Резултати на завршном испиту ученика осмог разреда су годинама изнад просека за 

Општину, Расински округ и Републику Србију.  Ове школске године завршни испит 

полагало је 177 ученика (86 дечака и 91 девојчица). На основу извештаја ЗУОВ-а 

основни ниво из српског језика и математике остварило је 96% ученика; средњи ниво из 

српског језика остварен је са 82%, из математике са 71%; напредни ниво из српског 

језика  достигло је 62% ученика, а из математике 38%. Просечна постигнућа ученика у 

односу на оцене на крају седмог и осмог разреда су скоро изједначена (српски језик, 

математика). Проценат ученика који су тачно решили задатке на комбинованом тесту је 

80,83% (историја 70,75% , биологија 86,8%,  физика 82,75%,  географија 92,5%, хемија 

71.33%). 

       Сарађујемо са многим организацијама, друштвеним, здравственим и културним 

установама са заједничком циљем оспособљавања деце за даље образовање, живот и 
превенцију насиља. 

       Чланови Ученичког парламента организовали су и учествовали у радионицама о 

борби против вршњачког насиља, пубертету и комбинованом моделу наставе у овој 

школској години. 

       Настава је у потпуности стручно заступљена. Постигнућа ученика огледају се кроз 

њихов успех на крају школске године. У првом разреду свих 150 ученика су остварили 

прописане исходе у складу са својим могућностима. Одличан успех остварило је 737 

ученика, врло добар 299, добар 109. Сви ученици су постигли позитиван успех. 

Дипломом „Вук Караџић” награђен је 31 ученик, а дипломама из појединих области 

награђено је 57 ученика осмог разреда. 

      Због епидемиолошке ситуације такмичења из појединих предмета нису 

организована. На такмичењима која су одржана наши ученици су постигли одличне 

резултате на свим нивоима. Најуспешнији су јавно похваљени, награђени књигама и 

јавно промовисани на званичном сајту и Фејсбук страници Школе. 

      У претходној школској години рекреативна настава и екскурзије нису реализоване. 

Ове године су реализоване по планираном програму и уз нову сагласност родитеља. 
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НАЈУСПЕШНИЈИ УЧЕНИЦИ - „НАДИНЕ” НАДЕ 

 

      Ученик генерације за школску 2020/21. годину је Нађа Милетић. Изабрана је за 

најуспешнијег ученика на основу остварених резултата из хемије, физике, матаматике и 

информатике.  

 

 

Осми разред: 

  

 - Тара Марковић                - Лука Пашић  

 - Лука Живковић                 - Тамара Миладиновић  

 - Нађа Милетић                      - Дина Додић  

 - Јована Димитријевић      - Сара Сарић  

 - Илија Тодоровић                   - Сара Виријевић  

 - Лука Ђорђевић                    - Лола Арсић  

 - Урош Михајловић                 - Владимир Миловановић  

 - Софија Петровић                       - Реља Вујичић  

 - Борис Гавриловић                       - Сара Цветковић  

 

 

Седми разред:  

 

 - Валерија Јовановић                - Ђорђе Оролић  

 - Лена Стојановић                      - Вук Стефановић  

 - Миона Милошевић                   - Дуња Пајевић  

 - Ања Загорац                              - Стефан Васић  

 

Шести разред: 

  

 - Лука Симић                               - Теодора Степановић  

 - Владимир Булатовић                - Александар Здравковић  

 - Растко Тамбурић                       - Ђорђе Панић  

 - Лука Милетић                            - Војин Матејић  

 - Марко Радојковић                      - Михајло Јовановић 

 

Пети разред: 

 - Павле Дамјановић                     - Лазар Марковић 

 - Нађа Петровић                          - Андреј Чочановић 

 - Јана Лазић                                  - Ана Гајић 

 - Немања Митровић                    - Дора Зипаловић  

 - Ђорђе Кучевић                         - Ива Миљановић 

 - Нина Станковић 

 

 

 


